

STRONGCRETE

SUPA COAT® PLASTER



Cement Plaster for Masonry Repairs, Internal and External Plastering.

PRODUCT DESCRIPTION

STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER is a factory pre-mixed pumpable, cement/lime/sand dry plaster for exterior and interior use over rigid substrates including concrete block, stucco mesh, aerated autoclaved concrete (AAC), brick, and for use as a mortar or for masonry repairs.

STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER is not suitable for use on polystyrene or fibre cement board.

STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER is a traditional solid plaster suitable for hand mixing and application by hand.

This plaster is easily applied, trowelled and worked to a flat finish by sponge, float or trowel.

APPLICATION

Note: Surface must be clean and free of any oil residue or dust particles before application of STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER

Mix only with clean potable water.

Refer to the **STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER** Technical Data Sheet on www.strongcrete. co.nz for application and workmanship requirements.

STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER is manufactured under strict quality control using only first grade materials. No responsibility however can be accepted for finished product strength, appearance or workability as Strongcrete Ltd have no control over site procedure, mixing or curing conditions.

MIXING INSTRUCTIONS

STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER is designed for intial mixing with approximately 3 - 3.5 litres of water for a 20kg bag followed by minor additions if necessary to bring the final mix to the desired level of workability.

QUANTITIES

With the addition of water, a 20kg bag of STRONGCRETE SUPA COAT® PLASTER will typically produce 12.5-13.0 litres of fresh plaster.

SAFETY

As with all cement materials: Avoid excessive skin contact, eye contact and swallowing.

- Freshly mixed concrete or plaster may cause skin irritation including alkaline burning and dermatitis.
- Avoid contact with the skin by wearing suitable clothing and gloves.
- In the event of contact with skin or eyes, rinse thoroughly with water.
- If swallowed, drink 1-2 glasses of water.
- If irritation persists seek, medical attention.









PROUDLY MANUFACTURED IN NEW ZEALAND BY STRONGCRETE LTD
PO BOX 109, Greenhithe, Auckland 0756
Ph 0800 MYSTRONGCRETE (697876) | Order Fax 0800 379 329
sales@strongcrete.co.nz | www.strongcrete.co.nz